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Tűzoltósági hírekXIV. kerület
Letört fák

A Fráter György köz 3-nál egy 
útmenti fa háromméteres leha-
sadt ágát távolították el szeptem-
ber 29-én, kora délután.

Október 5-én reggel épülete-
ket veszélyeztető 8-10 méteres 
elszáradt ágakat fűrészeltek le a 
Mexikói út 20-24-nél.

Október 7-én a Kerékgyártó 
utca 107. szám előtt egy játszó-
tér kerítésére dőlt nyolcméteres 
faágat mentesítettek a tűzoltók. 
A kerítés kb. hat méter hosszan 
károsodott.

Közlekedési mentések
Szeptember 30-án délután 

egy Ikarus 412-es típusú BKV-
busz motortere égett a Fogarasi 
út 192-206. szám előtt. A tüzet a 
sofőr és a közeli benzinkút dolgo-
zói több porraloltóval eloltották, a 
raj egy D-sugárral visszahűtötte 
a motorteret.

Október 7-én reggel 6 óra után 
két személyautó ütközött a Nagy 
Lajos király útja 16-nál. Vezetőiket 
könnyebb sérülésekkel az Uzsoki 
utcai traumatológiára vitték.

Az Ond vezér útja 1-nél egy 
Renault karambolozott a 211-es 
vonalszámú trolibusszal októ-
ber 7-én délután. A személyautó 
az úttest szélén lévő korlát és a 
troli közé szorult. A raj a korlátot 
roncsvágóval távolította el és a 
forgalmi akadályt megszüntette. 
Személyi sérülés nem történt.

Október 9-én 15 óra után egy 
Kia személyautó ütközött egy Pe-
ugeot 206-ossal a Hungária kör-
út 31. szám előtt. Mindkét kocsi 
összetört, de senki nem sérült 
meg. A raj szabaddá tette az utat 
a forgalomnak.

Szemét- és gaztüzek
A Bolgárkertész utca 27-nél ál-

ló szelektív hulladékgyűjtő papír-
tárolója teljesen kiégett október 
1-én éjjel. A raj egy D-sugárral 
oltott.

Október 5-én reggel összehor-
dott szemét és egy kidőlt farönk 
égett a Kacsóh Pongrác úti felül-
járó alatt. A raj a fát láncfűrésszel 
kivágta, az oltást egy D-sugárral 
végezte.

Október 10-én délután össze-
kupacolt, égő falevelet oltottak el 
a Stefánia út 99-nél.

Lakásfelnyitások
Rosszul lett egy idős hölgy a 

Tihanyi utcai, harmadik emeleti 
lakásában október elsején. A tűz-
oltók a mentősök kérésére egy 
XIV/létra segítségével, az ablakon 
át hatoltak be. A könnyű sérültet 
az Uzsoki kórház neurológiájára 
szállították megfigyelésre.

Egy Nagy Lajos király utcában 
lakó idős hölgyet napok óta nem 
láttak a szomszédok. A bejelen-
tésre a raj október 3-án délután 
hatolt be a lakásba az ablakon át, 
benn holtan találták az illetőt.

Nem adott életjelet magáról 
egy Torontál utcai panelház ne-
gyedik emeleti lakója, így a hoz-
zátartozók segítséget kértek. A 
tűzoltók október 4-én késő este 
az ajtót betörve jutottak be. A fér-
fit mérgezés gyanújával az Erzsé-
bet kórházba vitte a mentő.

Október 5-én délelőtt egy Var-
só utcai, negyedik emeleti lakás-
ból kizárta szüleit egy kisgyerek. 
A raj erőszakkal hatolt be az aj-
tón. Az ijedtségen kívül más baj 
nem esett.

TELJESEN KIÉGETT A RAKTÁRÉPÜLET. Közel ötven tűzoltó küzdött 
azokkal a lángokkal, amelyek október 16-án késő este törtek fel 
a XVI. kerületi Batsányi János út egyik családi háza mögötti rak-
tárban, amelyet a környéken csak a volt Gelka épületeként ismer-
nek a helybeliek. A háromszáz négyzetméteres raktár teljes ter-
jedelmében égett, a tetőn a lángok kicsaptak, mire a tűzoltók a 
helyszínre érkeztek. Az is gondot okozott, hogy a sarki éjjel-nap-
pal bolt előtt járdafelújítást végeznek éppen, s ennek során eltá-
volították a tűzcsapot. Az oltóvizet pár sarokkal odébb, a Margit 
utcából sikerült odavezetni, de emiatt nagyobb körzetben le kel-
lett zárni a környéket. A tűzoltók több sugárral kezdték meg az ol-
tást, s eközben az épület tetőszerkezete beszakadt. A tűz a raktár 
közvetlen szomszédságában álló családi házra is átterjedt, de azt 
sikerült idejében megfékezni, így csak kisebb kár keletkezett az 
épület tetőszerkezetében. Az oltás közben az épületből egy kutyát 
és három, fel nem robbant gázpalackot is kihoztak, de rengeteg 
minden bennégett. A tűz keletkezésének körülményeit tűzvizsgá-
ló vizsgálja, személyi sérülés nem történt.

Egy negyedik emeleti, Nagy 
Lajos király úti lakás lakója hosz-
szabb ideje nem mutatkozott. 
Hívták a tűzoltókat, akik létrával 
jutottak fel a negyedik emeleti ab-
lakhoz. Miután bekopogtak, egy 
erősen ittas személy tűnt fel, aki 
ajtót is nyitott a mentősöknek.

Gázszag
Gázszagot éreztek a Bánki Do-

nát utca 51. szám környékén ok-
tóber 5-én délután. A raj a Főgáz 
szakembereivel együtt mérőmű-
szerekkel vizsgálta át az utcát a 
Nagy Lajos király útja és a Róna 
utca között, valamint a Xantus 
utcát is. Sem a tűzoltók, sem a 
Gázművek műszerei nem mutat-
ták ki a gáz jelenlétét.

Zárlat
Október 8-án délután egy Ond 

vezér utcai ház második emeleti 
folyosóján kigyulladt a villany-
óra-szekrény, s ettől a mellet-
te lévő lakás ajtófélfája is. A raj 
porraloltóval oltott és kiszellőztet-
te a füsttel telítődött lépcsőházat.

Lakástűz
Október 9-én este egy Pillan-

gó parki, hetedik emeleti lakás-
hoz riasztották a tűzoltókat. Egy 
ablakhoz közel égő gyertya láng-
jába vitte a huzat a függönyt, ami 
meggyulladt és átterjedt a karnis-
ra, a műanyag ablakkeretre. Sze-
mélyi sérülés nem történt.

XVI. kerület
Háztűz

Egy Vámosgyörk utcai, négy-
lakásos földszintes ház egyik 30 
négyzetméteres lakása és a tető-
szerkezet teljes egészében égett 
szeptember 28-án éjjel. Sérülés 
nem történt. A tűz okának kiderí-
tésére vizsgálatot indítottak.

Égő motortér
Szeptember 30-án délután 5-

kor közlekedés közben kigyulladt 
egy Ford Transit kisteherautó 

motortere a Szlovák út és Csö-
möri út sarkán. A tüzet egy BKV-
busz porraloltójával részben elol-
tották, a végleges oltást a raj egy 
D-sugárral végezte.

Felborult kocsi
A Timur utca 92-nél Mazda, 

Volvo és Renault személyautók 
karamboloztak szeptember 30-
án 20 órakor. A felborult Mazda 
sérült vezetőjét – miután a men-
tők stabilizálták – a tűzoltók emel-
ték ki a járműből.

Magára zárta az ajtót
Október 6-án este egy Orsika 

téri, második emeleti lakást a raj 
az erkélyen át behatolva nyitott 
ki, mert egy gyerek magára zárta 
az ajtót.

Avarégetés
Október 10-én 19 órakor hív-

ták a rajt a Kossuth utcába, ahol 
egy családi ház udvarán felügye-
let mellett gazt égettek. A nagy 
füstöt okozó cselekménynek egy 
D-sugárral vetettek véget.
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ÚJABB BALESET A CSÚSZÓS KANYARBAN. Korábban már írtunk ar-
ról, hogy az Arany János utcát és a Mátyás király utat összekötő 
kettős kanyarív igen veszélyes, az út felülete valamiért a szoká-
sosnál is jobban csúszik. Október 7-én újabb baleset történt itt, a 
MOL kút szomszédságában, az összetört autókból egy súlyos és 
két könnyű sérült került a baleseti sebészetre.

ÜTKÖZÉS KANYARODÁS KÖZBEN. A Bökényföldi út és az Újszász ut-
ca kereszteződésében történt baleset október  14-én este, amikor 
egy egyenesen haladó BMW és egy balra kanyarodó Volvó ütkö-
zött össze. A helyszínelés ideje alatt a buszforgalom szünetelt.

Elvitte volna az autót
Október 6-án éjjel a zuglói 

rendőrök egy civil autóval jár-
őröztek éppen, amikor a Kassai 
utcában egy gyanúsan viselkedő 
férfire bukkantak. Az illető jól öl-
tözött volt, a kezében egy barna 
színű bőr aktatáskát cipelt. A ci-
vil autó láttán azonban úgy tett, 
mintha csak sétálgatna, aztán 
hirtelen megfordult, és az ellen-
kező irányba kezdett sétálni. A 
saroknál az egyik rendőr észre-
vétlenül kiszállt az autóból, és 
onnan figyelte tovább a férfit, az
autó pedig a sarkon túl leparkolt, 
és várta a fejleményeket. A férfi,
miután látta, hogy tiszta lett a te-
rep, odalépett egy parkoló Opel 
Astrához, kinyitotta a motorház-
tetőt, majd babrálni kezdett a 
motortérben. Ekkor a gyalogos 
rendőr jelzett az autóban ülőtár-
sának, és megindultak az Opel 
felé. A férfi azonban még az autó
odaérkezése előtt csapot-papot 
otthagyva menekülni kezdett. A 
rendőrök természetesen riadóz-
tatták a kollégáikat, így néhány 
percen belül valamennyi Zug-
ló területén szolgálatot teljesítő 
rendőr és polgárőr a helyszínen 

volt. A férfi egy darabig a közeli
kertekben bujkált, majd, miután 
látta, hogy nincs esélye mene-
külni, feladta magát. A rendőrök 
a környéket is átvizsgálták. Meg-
találták többek között a férfi ak-
tatáskáját, melyben autófeltörés-
hez használatos eszközök voltak, 
illetve arrébb egy pár kesztyűt is 
találtak. A következő bizonyíték 
az Opel megrongált gyújtáskap-
csolója volt. A gépkocsi-feltörés 
ténye tehát bizonyítottá vált, a 
rendőrök azonban azt gyanítot-
ták, hogy a férfi nem egyedül
volt, s hogy valaki jelzett neki, 
ezért kezdett el menekülni. Is-
mét átvizsgálták a környéket, és 
ekkor megtalálták a társát is, akit 
szintén előállítottak a kerületi ka-
pitányságon.

Fővárosi polgárőrünnep

A kertvárosi polgárőrök nélkül 
zajlott a Budapesti és Agglome-
rációs Polgárőr Szervezetek Szö-
vetsége által rendezett fővárosi 
polgárőrnap október 15-én a X. 
kerületi Óhegy parkban. Velük 
ellentétben a Zuglói Polgárőr és 
Tűzoltó Egyesület teljes létszám-
ban képviseltette magát. Ez utób-
bi szervezet aktivitásának termé-
szetesen oka volt az is, hogy a 
zuglói polgárőrök voltak a ren-
dezői a programnak. Kardos Pál 
fővárosi polgárőrvezető a zuglói 
polgárőrségnek is elnöke, s mivel 
a két szervezet egy épületben, a 
XIV. kerületi Laky Adolf utcában 
működik, érthető módon a fővá-
rosi polgárnap szervezésében is 
együttműködtek. 

A polgárőrnap azonban nem 
csak a polgárőrökről szólt. Az 
Óhegy parkban a fővárosi rend-
őrkapitányságok és a kerületi 
önkormányzatok egy része is 
képviseltette magát. A rendez-

vényen szokás szerint a legjobb 
budapesti és agglomerációs pol-
gárőrök, illetve a BPSZ legfőbb 
támogatói is elismerésben ré-
szesültek. A bevezetőnkben fel-
vetett ellentétet mindenképpen 
alátámasztja, hogy a kitüntetett 
polgárőrök között több zuglói 
polgárőr volt, ugyanakkor a kert-
városi polgárőrök közül senki 
sem volt az elismerésben része-
sültek között. 

A polgárőrnap további része 
már a látványosságokról szólt. Az 
érdeklődők legnagyobb örömére 
a kommandósok és a kutyás rend-
őrök is bemutatót tartottak. (sc)

Kerékpárra utaztak
Október 5-én egy civil ruhás 

rendőr és egy kerületőr járőrözés 
közben gyanús alakokra figyelt
fel a Szabó József utcában. A két 
férfi a Millenáris kerítésénél meg-
állt, egy darabig tanakodott, majd 
a kapun keresztül bement a terü-
letre. A civil ruhás rendőr úgy tett, 
mintha járókelő volna, aki éppen 
arra sétál. Közben bekukucskált 
a kerítésen, és látta, hogy csak 

az egyik férfi ácsorog ott, a másik
valahova eltűnt. Ebből arra követ-
keztetett, hogy a gyanús szemé-
lyek rosszban sántikálnak, ezért a 
kerületőrrel biztosították a terüle-
tet. Nem sokkal később a két fér-
fi kijött kapun, majd nagy sietve
elindultak a Thököly út irányába. 
Ekkor a rendőr megállította őket, 
majd előbb az irataikat, aztán a ru-
házatukat is átvizsgálta. Az egyik 
férfi zsebében egy pár kesztyűt,
zsebkést, zseblámpát, üvegvá-
gót, a másikéban sniccert, zseb-
lámpát és gumikesztyűt talált. A 
két férfit előállították a kapitány-
ságon, ahol egymástól függet-
lenül kihallgatták őket. Eközben 
többször is ellentmondásba 
keveredtek egymással, ezért a 
rendőrök indokoltnak találták a 
Millenáris területének átvizsgá-
lását. A KSI kerékpárszakosztály 
egyik tároló helyiségének abla-
kán feszítés nyomokat találtak. A 
két férfi aztán elismerte, hogy, ha
a rendőr és a kerületőr nem aka-
dályozza meg, akkor betört volna 
a tárolóba.
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& Pizzéria
József

utcánál

Aki október 11-én délelőtt a 
Havashalom parkba tévedt, az 
először nem tudta, hogy hol jár. 
Aznap délelőtt ugyanis az isko-
laidő ellenére nagyszámú gye-
reksereg lepte el a parkot, akik 
a zöld területen szétszórt sát-
rak között cikáztak. A sashalmi 
gyönyörű környezet volt a hely-
színe a hagyományos kerületi 
környezetvédelmi versenynek, 
melyre idén is sok iskola ne-
vezett csapatot. A rendezvény 
néhány éve a Környezetvédel-
mi és Közbiztonsági Bizottság 
kezdeményezésére indult, és az 
elmúlt években minden ősszel 
megrendezték. A verseny nem 
felmenő rendszerű, a győztesek 
tehát nem jutnak tovább a fővá-
rosi fordulóba, ennek ellenére a 
kerületi intézmények mindig is 
komolyan vették a bizottság és 
a hivatal Környezetvédelmi Iro-
dájának felkérését, és alaposan 
felkészültek a versenyre. 

Így volt ez idén is, amikor há-
rom kategóriában több mint húsz 
csapat vett részt a vetélkedés-
ben. A diákoknak a szervezők 
egy akadálypályát szerveztek, 
amelyen forgószínpadszerűen 
kellett a csapatoknak teljesíte-
niük a feladatokat. Minden csa-
patnak volt egy menetlevele, és 
azzal érkezett az adott állomás-
hoz. Itt előbb meghallgatott egy 
kb. 15 perces előadást a témá-

A chipstől a védett madarakig

val kapcsolatban, majd a ma-
radék tíz percben megpróbálta 
kitölteni a tízkérdéses tesztet. A 
csapatok közti sorrendet ezek-
nek a teszteknek az összesíté-
sét követően állapították meg. A 
diákok természetesen előzete-
sen is készülhettek a feladatok-
ra, hisz a verseny felhívásából 
kiderült, hogy melyik szervezet 
milyen témával várja majd őket a 
versenyen. Az állomásokat olyan 
ismert szervezetek alkották, mint 
a Greenpeace, a WWF, a Magyar 
Madártani Egyesület, a Levegő 
Munkacsoport, a Tudatos Vá-
sárlók Egyesülete, a Rákosmenti 
Mezei Őrszolgálat és a kerületi 
rendőrkapitányság, a Hulladék 

Munkaszövetség és a Magyar 
Természetvédők Szövetsége. 

Az egész délelőttös program 
során a diákok rengeteg új infor-
mációt kaptak a chipstől kezdve 
egészen a védett madarakig. Az 
önkormányzat Környezetvédelmi 
és Közbiztonsági Bizottsága idén 
is értékes jutalmakat ajánlott fel a 
résztvevőknek és a helyezettek-
nek. A csapatok mindegyike okle-
velet, a gyerekek pedig ajándék-
csomagot kaptak. Alsós és felsős 
kategóriában az első három, a kö-
zépiskolásoknál pedig a létszám 
miatt csak az első helyezett csa-
pat iskolája ötvenezer, harminc-
ezer és tizenötezer forintos pénz-
jutalomban részesült. (Teg)

Sztárvarázs – huszadszor
Jubileumi Sztárvarázs lesz október 21-én, pénteken 18 órai kez-

dettel az Erzsébet-ligeti Színházban, a Corvini Domini egyesület 
szervezésében. A műsorban fellép Kovács Erzsi, Gyurkovics Zsu-
zsa, Harangozó Teri, Mary Zsuzsi, Jónás Ildikó, Paor Lilla, Szász 
Kati, Szántó Erzsi, Várkonyi Szilvia, Fekete Viktória, Csák József, 
Tóth János, Poór Péter, Egri József, Munkácsi Sándor, Horváth Zol-
tán, Heller Tamás, Hegedűs Valér, Douglas Maar, Olivér a zsong-
lőr, Attila, a Házibuli című tévéműsor házigazdája és a Magic of 
Music trió. A műsort rendezte és vezeti: Kázmér József (Öcsi bá-
csi). A belépés díjtalan. A rendezvényt az önkormányzat Kulturális 
és Sport Bizottsága és a Corvin Művelődési Ház támogatja.

Ingyenes közlekedés-
biztonsági akció

A Gödöllői Rendőrkapitány-
ság és a Pest Megyei Kormányhi-
vatal Közlekedési Felügyelősége 
2011. október 22-én (szombaton) 
8 óra és 12 óra között Gödöllő, 
Haraszti út 2/a. szám alatt lévő 
gépjármű műszaki vizsgáló ál-
lomáson ingyenes közlekedés-
biztonsági műszaki átvizsgálást 
tart. Lehetőség lesz személygép-
kocsik, tehergépkocsik (3500 kg 
össztömegig), motorkerékpárok, 
utánfutók műszaki vizsgálatá-
ra, fékmérésre, lengéscsillapító 
vizsgálatra, környezetvédelmi el-
lenőrző mérésre, valamint kerék-
pár átvizsgálásra a „szuperbrin-
ga” akció keretében. Műszaki 
vizsgáztatásra is lehetőség nyílik 
– közölte lapunkkal a Gödöllői 
Rendőrkapitányság sajtóügye-
letese.


